
Referat af sektorgeneralforsamlingen i Pædagogisk Sektor i FOA Sjælland d. 2. februar 2017 

 

 

Ad 1. Sektorformand Dorthe Isager bød velkommen til sektorgeneralforsamlingen, hvorefter der 

blev sunget ”Når jeg ser et rødt flag smælde”. 

Ad 2. Ulla Døj, a-kasseleder i A-kassen i FOA Sjælland – Område Midtsjælland, blev indstillet til 

valg som dirigent. Hun blev enstemmigt valgt. 

Ad 3. Sektornæstformand René Strunch blev indstillet til valg som referent. Han blev enstemmigt 

valgt. 

Ad 4. Dirigenten konstaterede, at sektorgeneralforsamlingen var indvarslet rettidigt i 

overensstemmelse med afdelingens love. 

Ad 5. Den af sektorformandskabet foreslåede forretningsorden blev enstemmigt godkendt. 

Ad 6. Flg. blev indstillet og enstemmigt valgt som stemmetællere: Mette Schmidt, Anne Kulas og 

Anne Dorte Friis. 

Efter formalia var overstået blev aftenens oplægsholder Jakob Sølvhøj, tidligere formand for den 

centrale Pædagogiske Sektor, præsenteret.  

Jakob Sølvhøj blev valgt ind i Folketinget i 2015 på et mandat for Enhedslisten, hvor han er politisk 

ordfører på bl.a. børne- og ungeområdet, og formålet med hans oplæg var at informere 

sektorgeneralforsamlingen om, hvilke udviklingstendenser på børne- og ungeområdet Jakob 

Sølvhøj kunne ”se i krystalkuglen”, samt hvad Enhedslisten vil arbejde for på dette område. 

 

Ad 7. Sektorformand Dorthe Isager fremlagde sektorbestyrelsen beretning. Efter en meget kort 

debat blev beretningen enstemmigt vedtaget. 

Ad 8. Sektorformand Dorthe Isager opfordrede sektorgeneralforsamlingen til at godkende, at 

sektorbestyrelsen arbejder videre med de faglige mål, som sektorgeneralforsamlingen besluttede i 

februar 2016. Inden sektorgeneralforsamlingen tog stilling til dette, blev der stillet forslag om, at 

sektoren arrangerer en faglig konference for pædagogmedhjælpere og pædagogiske assistenter. 

Temaet kunne f.eks. være ”Hvordan får vi som faggruppe indflydelse på læringsdagsordenen?”. 

Herudover skulle der også være fokus på uddannelse og faglig udvikling. Efter en debat, hvor 

Dorthe Isager kunne oplyse, at den centrale sektor agter at afholde en konference for pædagogiske 

assistenter i efteråret 2017, hvor der bl.a. skal sættes fokus på fagligheden knyttet til uddannelsen, 

Forslaget om at godkende, at sektorbestyrelsen arbejder videre med de faglige mål, der blev 

besluttet for 2016, blev godkendt med ovennævnte tilføjelse. 



Ad 9. Der var ikke kommet nogle indkomne forslag inden den anførte tidsfrist for indsendelse af 

sådanne. 

Ad 10. Der var én kandidat til den vakante suppleantpost i sektorbestyrelsen: Lone Dauer 

Andersen. Hun blev enstemmigt valgt. 

Ad 11. Flg. blev valgt som faggrupperepræsentanter til årets faggruppelandsmøder: 

Pædagogmedhjælperne, normalområdet: Bob Klaus Fongyllen, Elin Bundgaard og Helle 

Jørgensen. 

Pædagogmedhjælperne, specialområdet: Nichlas Benjamin Riise 

Omsorgs- og pædagogmedhjælperne: Carsten Olsen Feldstedt 

Dagplejerne: Efter kampvalg mellem Karen Inger Christensen, Ulla Krestina Finne-Jakobsen og 

Rikke Nagel Grønager blev Ulla og Rikke valgt med stemmerne 14 til Ulla og 17 til Rikke mod 11 

til Karen. 

Dagplejepædagogerne: Linette Lohse Feldstedt 

Ad 12. Der var intet til eventuelt. 

Ad 13. Sektorformand Dorthe Isager takkede for en god sektorgeneralforsamling. 


